
Bekanntheit und Nutzung 
des Vermittlungsservice 
von Gelbe Seiten
Ergebnisse der forsa-Umfrage Q3/2020

Vermittlungsservices bieten wertvolle Unterstützung  
bei der Suche nach dem passenden Dienstleister



71% Nein

2%Unentschieden

Bekanntheit und Nutzung
Vermittlungsservice von Gelbe Seiten

7% sehr gut
8%	weiß nicht/k.A.

31% eher nicht

41% gut

1%	haben schon einmal genutzt

12%  überhaupt nicht

Quelle: Basis: 1.001 Befragte - Angaben in Prozent – Umfrage durchgeführt von forsa im Auftrag von Gelbe Seiten - Q3/2020 
Grafik: Gelbe Seiten

27% kennen den 
Vermittlungsservice 
von Gelbe Seiten.                       

�49% haben den Vermittlungsser-
vice von Gelbe Seiten bereits ge-
nutzt oder können sich  
vorstellen, diesen zu nutzen.

Ja
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Quelle: Basis: 1.001 Befragte - Angaben in Prozent – Umfrage durchgeführt von forsa im Auftrag von Gelbe Seiten - Q3/2020 Grafik: Gelbe Seiten

Kriterien bei der Wahl eines Dienstleisters 
Nicht nur der Preis muss stimmen 

53						      40			      6 1

19				      56					       22	       2 1

27					     54		   		     16    21

18				    48		   		      25 	       8 1

36					     52				       11 	 1

22				       50				     25 	     1 2

23					     57				         18   1 1

11				    55				             29		  2 3

21			          44				       27         2 5 1

12			   42				          32 	       1   12     1

10		        42				         33 	       	      14      1

Pünktlichkeit und Zuverlässigkeit

fachliche Qualifikation

Die folgenden Aspekte bei der Entscheidung für einen Dienstleister

unverzichtbarsehr sehr wichtig wichtig weiß nicht/k.A. weniger wichtig unwichtig

Transparenz des Angebotes

Kundenorientierung und Service

Erreichbarkeit

Preis-/Leistungsverhältnis

lokaler Dienstleister/in der Nähe

Bearbeitungszeit des Anliegens/Projektes

Garantien

Referenten/Bewertungen des Dienstleister

Betreuung auch nach Fertigstellung der Arbeit


